HPUMEPHBIE 3A/IAHUA JUIA IIEPBOI'O 3TAIIA
KBAJIHOUKAITUOHHOI' O 3K3AMEHA IIPU
HPOXOKNEHUU ATTECTAIIUH ITEJTAT' OT'H9YECKUMHA
PAFOTHHKAMH HA IIPUCBOEHHUE BBICIIIEH
KBAJTU®UKAILITHOHHOH KATELOPUH

HAIIPABJIEHHE IIEJIATOTHYECKOU OBJIACTH:
«YUYUTEJIb HAYAJIBHBIX K/IACCOB»

Bapuamuenas uacmo(cymma éainoe — 22)

Buvioepume npagunvuwiii omeem.
Ilpasunvuvlii omeem oyenueaemcs 6 2 oanna.

1. Obo3nauvme cnoeo(a), 8 Komopom ece coznacHwle 36yKu meépovle.
a) MelI; B) OIIHNOKA;
0) 3Bau; T) ppIOaKH.

2. Boioepume 2nazonwt 2 cnpasicenus.

a) CMOTPIO; T') IJIaKaTh;
0) OpaTh; 1) uaeTe.
B) Bepuy;

3. B kakom cnoee evloenennan Oykea npaguibHo 00603Hauaem mecmo yoapenusn?
a) 3ABUIHO; B) OAJIOBaTH;
0) Topthl; r) 3B0HUT.

4. B cnosax kaxkozo paoa nponyuiena 00Ha u ma xce oykea?
a) BO..MECTHUTb, pa..0pocaTh, He..J0OpOBaTH;

0) U..1IeNHTh, ..AePKaTh, O€..MPOUTPHIIIHBII;

B) pa..uéT, 0¢..MOJIBHBIH, U..9EPKATh;

r) 0¢..KOMIIPOMHMCCHBIH, ..JICIITHUM, BO..CTATh.

5. Buwibepviye i ao3nauue eapvliaHmvl HENPABLILHA2A HARICAHHA CIO0Y Y
aonaeeOHacyi 3 HO8AU pIOAKULIAU npagin oOenapyckaii apgazpagii i
HYHKmYyaybli.

a) FOmnitap; a) IOnitap;
0)casibeKbIO; 0) canbbenxoia;
B)JI3SIBSATHI; B) JI3€BATHI;

I') KaMIT 1oTap; T') KaMIT F0TaP.



6. Ao3nauue cnoevl (npviKaaowvy), y AKIX HA mecubl RPORYCKy mpida nicaub
aimapy y (HeckJiaaoBae).

a) HaJ 3MeXKam; r) myOinpIcThIKa _Jaa3iMipa ['Hitaménana;

0) Kan€kBi_M; 1) TIECHI- CIIaMiHBbI.

B) HS _CTOIJIIBA;

7. Onpedenume cnoe6o, Komopoe ciedyem 0OnuUcamo.
PomM0 — 310 ... Yy KOTOPOro (KOTOpPOI) BCe CTOPOHBI PABHBI.
a) gurypa; 0) mapajuiesaorpaMmM;  B) NPSMOYTOJIbHUK.

8. Pewuume 3a0auy. 3anumume omeem.

OnHu 4vacel OTCTarOT Ha 25 MuUHYT, mokasbiBasg 1 u 50 muH. Kakoe Bpems
MOKAa3bIBAIOT JAPYTHE YaChl, €CITU OHM 3aberatoT Ha 15 Mun?

OrtBeT:

9. Pewuume 3a0auy. 3anuwiume omeem.

B cany 6b110 128 nepeBbeB. 1/4 aTux nepeBbeB Obutn 10710HU, 1/2 — rpymiy, a
OoCTaJibHbIE — BUIIIHU. CKOJIBKO OBLIIO BUIIIEH?

OrtBeT:

10. Ykastcume npasunvnvie omeemut.

a)l mecsi — 1o 1/12 gacte ot 1 rozaa;

0)1 munyta — 5310 1/60 wacTs ot 1 yaca;

B)1 wac — 310 1/24 yacte oT 1 cyTOK;

r)l MmunyTa — 310 1/60 wacTh ot 1 yaca;

n)1 cyrku — 310 1/365 nnum 1/366 4gacts ot 1 rona;
e)1/24 gactb oT 1 cyTOK = 2 yaca.

11. Kaxue ¢hopmot penvegpa oopazyromcesa npeumyuiecmeeHHo noo oeiicmeuem
GHYMPEHHUX CUTI 3eMJIU.

a) paBHUHBI; B) YILIEJIbS;
0) XOJIMBI; ') OBparu.



